

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年 8月 12日 星期三 农历庚子年六月廿三 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 电子邮箱: bjrb@vip.163.com 总第9854期 今日八版

## 7月我国汽车产销量同比分别增长21.9%和16.4%

新华社北京8月11日电 中国汽车工业协会11日发布数据显示,7月,我国汽车产销量分别达220.1万辆和211.2万辆,环比分别下降5.3%和8.2%,同比分别增长21.9%和16.4%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,1至7月,我国汽车产销量分别达1231.4万辆和1236.5万辆,同比分别下降11.8%和12.7%,降幅与1

至6月相比,分别收窄5个百分点和4.2个百分点。7月,我国汽车产销形势总体稳定,当月产销量环比小幅下降,同比继续保持增长,其中商用车产销同比增速明显。

中汽协数据显示,1至7月,新能源汽车产销量分别达49.6万辆和48.6万辆,同比分别下降31.7%和32.8%,降幅比1至6月继续收窄。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

# 国家主席习近平签署主席令

## 授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号

新华社北京8月11日电 国家主席习近平11日签署主席令,根据十三届全国人大常委会第二十一次会议11日下午表决通过的全国人大常委会关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予钟南山“共和国勋章”,授予张伯礼、张定宇、陈薇(女)“人民英雄”国家荣誉称号。

在抗击新冠肺炎疫情斗争中,涌现出一大批可歌可泣的先进典型。为了隆重表彰在这一斗争中作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬他们忠诚、担当、奉献的崇高品质,根据宪法、国家勋章和国家荣誉称号法,十三届全国人大常委会第二十一次会议作出关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定。

授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家最高荣誉,有利于大力宣传抗疫英雄的卓越功绩和光辉形象,强化国家尊崇与民族记忆;有利于强化爱国主义、集体主义教育,弘扬社会主义核心价值观;有利于充分展示

中华儿女众志成城、不畏艰险、愈挫愈勇的民族品格,为顺利推进中国特色社会主义伟大事业,实现第一个百年奋斗目标凝聚党心军心民心。

## 贯彻市委全会精神 奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章

### 徐启方在全市防汛工作部署会议上强调

# 抓实抓细防汛举措 确保群众生命安全

本报讯 8月11日,我市召开防汛工作部署会议。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。他强调,各级各部门要深入贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话和关于防汛救灾工作的重要指示精神,高度重视当前防汛工作,坚持人民至上、生命至上,压实责任,强化举措,确保人民群众生命财产安全。

据省市雨情预报,8月11日至13日、15日至16日我市将出现暴雨、局地大暴雨,防汛形势异常严峻。

徐启方指出,各级各部门要充分认识当前防汛工作的艰巨性、严峻性和紧迫性,坚决克服麻痹侥幸、松劲厌战思想,坚决克服经验主义,做好充分准备积极应对当前汛情。要紧盯山洪灾害和地质灾害威胁区、城市易

涝区、公路桥梁、旅游景区、河流、水库、尾矿库等关键节点,加强监测,严防死守。要认真做好“防抢撤”,加强值班值守,严格落实信息报送制度,及时科学处置险情、灾情,确保全市安全度汛。

徐启方强调,雨情就是命令,各级各部门要闻令而动,严格落实市县镇村各级防汛工作责任,各级领导要

深入一线、靠前指挥,镇村干部、四支队伍要深入责任区、包抓点,市级联系县区领导要立即下沉县区,做好防汛各项工作。要严明工作纪律,对擅离职守、失职渎职等行为要一查到底,确保防汛各项工作落实落细落到位。

市领导刘荣贤、刘焕勋、徐勇参加会议。

本报记者 金鑫

## 宝鸡油桃香飘世界屋脊

本报讯 “油桃到了,快来收咯!”近日,在位于西藏自治区林芝市的中铁一院川藏铁路指挥部,随着快递小哥一声招呼,来自我市陇县城关镇北关村的十多箱油桃被送到了驻守在“世界屋脊”的铁路建设者手中(见右图),大家迫不及待地打开包装品尝香甜鲜美。

陇县城关镇北关村地处黄土高原沟壑区,土地贫瘠,属深度贫困村。2014年,驻陕央企、中铁第一勘察设计院集团有限公司对口帮扶北关村后,依托当地油桃种植基础扩大种植面积,建成1500亩优质油桃种植基地;引入专项资金实施引水上山,建成宝鸡市最大的油桃滴灌示范项目,从根本上解决了产业发展靠天吃饭的问题,提高了油桃品质,为北关村发展特色产业、实现脱贫奠定了坚实基础。6年来,驻村帮扶工作队累计协调引进资金1140

余万元,为北关村创建了“产业+生态+科技+行业优势”的扶贫新模式。2017年,北关村整村脱贫摘帽;2019年底,北关村油桃种植户已占全村人口的60%以上,农民人均年纯收入9620元。

为了打开油桃销路,帮扶工作队多方努力,为北关村油桃注册了“陇北坡”商标,还搭建电商平台开

拓销售渠道。今年7月,北关村举办了首届油桃采摘节,当天就销售油桃1.85万公斤。截至目前,北关村今年收获的250万公斤油桃已基本售罄。

一颗颗香甜可口的油桃,搭乘电商快车来到千里之外的“世界屋脊”,不仅丰富了西藏铁路建设者的餐桌,也是我市扶贫产业发展壮大的生动写照。

本报记者 郑晔

### 走向我们的小康生活

本报讯 8月8日至10日,市委副书记吴铁,市委常委、副市长王宁岗带领相关市级部门和县区负责人,赴浙江宁波、福建漳州、厦门等地,开展项目对接促进活动,深化交流合作。

吴铁、王宁岗一行先后赴宁波高发汽车控制系统股份有限公司、宁波拓普集团、漳州片仔癀药业股份有限公司和中绿集团,围绕汽车零部件、中医药产业、特色现代农业与企业负责人开展对接交流。他们介绍了宝鸡经济社会特别是特色优势产业发展情况,坚定企业在宝投资发展信心,推动签约项目早日落地,同时邀请企业家来宝考察,进一步深化合作,谋划实施一批新项目,实现互利共赢,携手推动高质量发展。

其间,太白县与漳州片仔癀药业股份有限公司签订了扩大麝药基地规模合作协议。

(凤小鹏 金鑫)

## 深化交流合作 推动高质量发展

### 我市近期将有两次暴雨天气 提醒市民远离河道等危险区域

本报讯 8月11日下午,记者从市气象局气象信息发布会上获悉,预计8月11日至13日、15日至16日,我市将出现两次暴雨天气过程。

受副热带高压活动影响,8月11日至13日,我市陇县、陈仓、凤县、太白有暴雨,局地有大暴雨。过程累计降水量为50毫米至80毫米,局地可达100毫米以上,强降雨时段主要出现在12日。

预计8月15日至16日,我市麟游、陇县、千阳有暴雨,陇县局地有大暴雨,强降雨时段集中在15日夜间至16日白天。提醒市民远离涉水路段和积水涵洞等危险区域,不要到河道中游玩,以免发生意外。(罗琴)



## 宝鸡瑞盛水务有限公司：提标改造工程主体完工

本报讯 8月11日下午5时,位于凤翔县的宝鸡瑞盛水务有限公司提标改造工程工地施工正酣:几辆装载机来回拉运着材料,工人们正在挥汗工作(见左图)……据介绍,该工程开工5个月,目前主体工程已完工。

宝鸡瑞盛水务有限公司的前身是凤翔县污水处理厂,始建于2009年,承担着该县县城6.5平方公里、约12万人的生活污水处理任务。近年来,随着国家城镇污

水处理标准的提高,该公司设备陈旧、技术落后等问题日益突出。为了确保凤翔县城生活污水安全排放,市生态环境保护综合执法支队积极帮助企业解决设施升级改造、污水处理率低等问题。同时,企业于今年3月投入2000万元建设污水处理提标改造工程,新建污水调节池、高效沉淀池等设施。

“市环保执法部门一方面严格执法,

一方面帮助企业解决生产难题,我们的建设速度大大加快了。”该公司一名王姓负责人说,本月初,提标改造工程主体完工,剩余配套单体正在加紧建设,整个工程预计10月底建成投用,建成后,每日可处理污水1.8万立方米。 本报记者 卢志平

落实六稳六保 一线见闻

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心 专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁 咨询电话:13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 网址: http://www.jll7.net 0917-8416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限责任公司 电话:0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱:sxjnf@sina.com 网址:www.sxjnf.com 地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不区 宇雅 真石漆 地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828